



Erratum: Using distribution models to estimate blooms of phytosanitary cyanobacteria in Brazil

In the article “Using distribution models to estimate blooms of phytosanitary cyanobacteria in Brazil” with the DOI code number <https://doi.org/10.1590/1676-0611-bn-2019-0756>, published at Biota Neotropica 20(2):e20190756, the "ACKNOWLEDGEMENTS" should be:

We would like to thank the editor and several anonymous reviewers who provided important suggestions to previous versions of this manuscript. AG thanks FAPEG-CAPES (Fundação de Amparo à Pesquisa do Estado de Goiás - Coordenação de Aperfeiçoamento de Pessoal de Nível Superior) for her Ph.D. scholarship. DPS thanks the Brazilian National Council for Scientific and Technological Development (CNPq) for his productivity grant (proc. number 304494/2019-4). This study was financed in part by the Coordenação de Aperfeiçoamento de Pessoal de Nível Superior – Brasil (CAPES) – Finance Code 001 (Convênio nº817164/2015 CAPES/PROAP).

Instead of:

We would like to thank the editor and several anonymous reviewers who provided important suggestions to previous versions of this manuscript. AG thanks FAPEG-CAPES (Fundação de Amparo à Pesquisa do Estado de Goiás - Coordenação de Aperfeiçoamento de Pessoal de Nível Superior) for her Ph.D. scholarship and the graduate program in Recursos Naturais do Cerrado from UEG for the financial support for the publication of this study.